

行业篇

4岁脑瘫
3个月创奇迹

能说会走 正常去上学

脑瘫儿小涛4岁了，脚尖点地、不会走，手不能抓握东西，说话不清。别的孩子能走了，小涛还不能站；别的孩子会唱儿歌了，他连“爸、妈”都叫不清楚；别的孩子上幼儿园了，他还要父母背着……4年来，父母背着他四处求医无果，欠了几万元的债。孩子将来生活不能自理，谁照顾他？

采用健脑堂康复方案3个月，奇迹出现：叫“爸妈”清晰，脚放平，能走几步；4个月，说话和正常孩子一样，能折飞机，自己独立行走300多米，父母喜极而泣：“孩子靠不了我们一辈子，有一线希望也不放弃！”现在小涛跟正常孩子一样上幼儿园了。

小涛康复医生、健脑堂专家方主任：脑瘫是脑神经受损，攻克脑瘫必须修复受损脑神经。8岁前大脑发育尚未定型，及时有效治疗，完全有希望康复！否则影响孩子就业、成家等。

目前，国际公认修复受损脑神经促进再生根本物质，是联合使用神经生长因子NGF和神经节苷脂GM，加拿大脑科技成果：GM介导NGF数十倍增强其活性，联合使用有质的飞跃，修复受损脑神经，明显改善脑瘫症状。

据悉，河南健脑堂采用该成果，配合功能理疗，让几千名脑瘫儿能说会走，智力提高。打进电话前30名者由专家亲诊，赠《脑瘫康复光盘》。

晓光

预约请拨：0371-67715057

手足口病防治专栏

手足口病
7~10天可自愈

自安徽阜阳3月出现儿童感染手足口病起，截至目前，全国多省区也发现手足口病病例，感染病例已累计过万，人们纷纷闻之色变。但事实上，手足口病属于常见多发传染病，一般7~10天就能自行痊愈，因此完全不必恐慌。专家提醒：由于唾液是手足口病传播的主要途径之一，因此易感人群应特别注重口腔护理与消炎。

手足口病的最典型临床表现是：患儿手心、足心以及臀部出现圆形或椭圆形的皮肤斑丘疹，特别是口腔内的疱疹，多分布在舌、颊黏膜、扁桃体等处，破溃后形成口腔溃疡，很疼，严重时会影响患儿进食。

专家提醒说，在饭前饭后用生理盐水给宝宝

漱口；对不会漱口的宝宝，可以用棉棒蘸生理盐水轻轻地清洁口腔。对于口腔溃疡症状相对严重的患儿，应根据医生嘱托适度采取药物治疗，例如：给患儿含服华素片；也有患者反应，将华素片研成粉末，用棉签沾上敷于溃疡面，疗效很好。华素片的主要成分“西地碘”能在口腔局部迅速杀灭各种致病微生物，从而有效收敛消肿，改善溃疡面的血液流通，迅速缓解口腔溃疡给患儿带来的疼痛，并促进宝宝受损的口腔黏膜愈合。

除此之外，此时宜给宝宝吃清淡、温性、可口、易消化、柔软的流质或半流质食物，切忌食用冰冷、辛辣、咸等刺激性食物。

周华

40岁以上人群六成存在心血管病危险

“大家现在用软尺量量腰围，男性应该在90厘米以下，女性80厘米以下。超过这个数字，患心血管病的几率就比别人大了。”中国区世界心脏日组委会负责人、北京人民医院心血管疾病专家胡大一日前教大家一种简单的识别方法。5月18日，中国红十字会、世界心脏协会发起的全国百城“多力葵花油全国护心行动”也在郑举行，

同时推出的“天使阳光”行动，也呼吁全社会关心呵护先心病儿童群体。活动现场，不少市民都进行了免费测体重、血压，很多市民还学会了简易有效的护心操。专家提醒说，中国40岁以上的人群中，六成不同程度存在心血管病或危险因素，八成不太了解如何保持心脏健康，因此唤起大家护心意识很重要。

晚报记者 刘书芝

慢性乙肝患者仅两成正规治

5月19日是首个世界肝炎日，由中国肝炎基金会主办的“众志成城 共抗肝炎”宣传活动在八达岭长城居庸关启动。专家表示，公众对乙肝治疗仍存在严重误区。中国3000万慢性乙肝患者中，仅有19%接受了正规的抗病毒治疗。

活动现场，中华医学会肝病分会主任委员贾继东教授说，目前当务之急是提高患者、医务界乃至全社会对于抗病毒治疗的认知度。中国首次乙

肝治疗预期调查表明，仅有37%的受调查者认识到抗病毒治疗的重要性。相当多的患者及家属对乙肝治疗存有不正确的预期，近四成受调查者希望在短期（半年）内彻底治愈乙肝。实际上，慢性乙肝的治疗至少需要24个月。

专家呼吁，乙肝患者应树立正确治疗目标，建立长期治疗观念，积极配合医生，接受规范治疗。

晚报记者 刘书芝

郑州博大泌尿外科医院
ZHENGZHOU BODA UROLOGICAL HOSPITAL
——泌尿外科 博大精深——

- ★北大医疗集团授权管理
- ★郑州博大男科研究院
- ★全国20个省市品牌连锁医院
- ★河南显微/微创手术临床基地

整形一次自信一生

美国YYS自体阴茎整形微创术

◎阴茎短小、阴茎缺损或弯曲畸形、发育不良等，严重的损伤了男性的自尊，也给夫妻之间的和谐带来了隐患。

采用现代微创技术，使埋藏的阴茎体挺拔于体表，从而达到使阴茎延长的目的，在延长阴茎的同时会保护好支配阴茎的每根细小神经和供给阴茎的血管，具有痛苦小、时间短、创伤小、恢复快，术后美观，不影响工作等优点，并可使您的阴茎延长3~6cm，您的行动将证明自己会更强大。

韩国DGD生殖整形技术

◎包皮、包茎不仅影响男人生殖器的正常发育和“性福生活”，导致自身炎症的发生，更为妇科炎症留下了祸根，韩国DGD生殖整形技术，对包皮过长、包茎进行精确分型，并独创一套特殊的整形技术以其无痛、快速、安全等优势，堪称生殖整形领域之经典。

专家特别安全提醒：

包皮过长、包茎对身体极为有害，不仅在少儿时影响发育，而且成人后影响夫妻生活。包皮垢长期积于包皮内，成为细菌培养剂，会因刺激而致感染发炎，甚至可导致不育症的发生。

世界卫生明确规定，包皮包茎等生殖整形手术必须由专业的泌尿外科医师主刀，在标准的无菌净化手术室中进行。要求精确入微，专业程度很高。因此，建议广大患者认真比较，慎重选择。

因为，这关系到您一生的幸福。

6大专业诊疗中心

- ◆前列腺分型诊疗中心
- ◆性功能障碍诊疗中心
- ◆生殖感染诊疗中心
- ◆生殖整形诊疗中心
- ◆不孕不育诊疗中心
- ◆前列腺增生电切手术中心



QQ 在线咨询 396958958



0371-65399999

地址：黄河路130号(与东明路交叉口往东200米天一大厦旁)

网络实名：中原男性健康网
<http://www.bdmn99999.com>